



Tájékoztató Rába részvény opció megnyílásról

Az MRÖP keretében a RÁBA Nyrt. 2006.07.28-án 1,9 millió db részvényopciót adott ki a társaság mintegy 50 vezető munkatársa számára a 16/2006.04.25. sz. közgyűlési határozatnak megfelelően, melyet a társaság 2006. július 31-i rendkívüli közleményében tett közzé. Az opciók a megnyílási feltételek teljesülése esetén három részletben nyílnak meg.

Az első tranche 2007. február 27-én megnyílt.

A második tranche megnyílási feltétele, hogy a Rába részvények tőzsdei forgalommal súlyozott átlagárfolyama 2008. júliusát megelőző 6 naptári hónapban bármely egymást követő húsz tőzsdei kereskedési napon elérje vagy meghaladja a tranche-hoz tartozó 1500 forintos célárát.

A program felügyeletére létrehozott Javadalmazási Bizottság megvizsgálta a feltételek teljesülését. A társaság Igazgatósága elfogadta a Javadalmazási Bizottság előterjesztését és megállapította az MRÖP második tranche megnyílását az alábbiak szerint:

- az MRÖP második tranche megnyílásának napja: **2008. március 4.**
- az ügyletkötési tilalom alá nem eső időszakokban gyakorolható az opció, a lehívott részvények azonnali tőzsdei értékesítésével vagy a lehívott részvények megtartásával - azok azonnali tőzsdei értékesítése nélkül - a teljes vételár fedezetének egyidejű biztosítása mellett,
- a részvény opció gyakorlására az Igazgatóság tagjai, a vezérigazgató, és az a munkavállalói résztvevői kör jogosult, akiket a RÁBA Nyrt. az MRÖP induláskor meghatározott, és az időközi változások követése miatt a második tranche kezdő napjával aktualizált.
- a résztvevők a második tranche lehívására szóló jogosultságukat egységesen csak akkor gyakorolhatják, ha a szükséges részvény mennyiség rendelkezésre áll.

A részvény opciós programban résztvevő Rába menedzsment tagjai határoztak arról, hogy a részvény érték növelése érdekében mindannyian önkéntesen vállalják: nem élnek a 2. tranche lehívási lehetőségével a 3. tranche megnyílásáig, de legkésőbb a 2008. évet lezáró közgyűlés időpontjáig. Ez az önkéntes korlátozás kizárólag az MRÖP 2. tranche-ra vonatkozik.

A résztvevői kör által tett önkéntes vállalás mutatja a program meghirdetésekor kitűzött célok elérése iránti vezetői elkötelezettséget, a tulajdonosi szemlélet erősödését.

Az opciók gyakorlásához szükséges befektetési szolgáltatásokat a CIB Bank Zrt. nyújtja megbízás alapján.

Győr, 2008. március 12.

RÁBA Járműipari Holding Nyrt.